Modell 6510 LVR Bestellnummern Modell 6510 LVR

|

TILEUCLTL

DIE HANDWERKER-MASCHINEN - WELTWEIT 1. KLASSE 10 mm Elektronik-Bohrschrauber

251457-0  SCHRAUBE M5X20

192282-9 SCHNELLSPANNBOHRFUTTER
323685-8 SPINDEL

285804-3 HOHLSCHRAUBE

211201-7 RILLENKUGELLAGER 6002LLB
257053-2 HULSE

O ND O -3 ON W o W B e
mommmN (1]

GETRIEBEGEHAUSE

——
T
i
h
=
[
|
[—1

5-0 UNTERLAGSCHEIBE 8

2-1 STUFENSTIRNRAD MIT WELLE
4-1 STIRNRAD 53

14 E 253077-6 SCHEIBE 6

15 E 156402-9 LAGERDECKEL

16 E 263002-9 GUMMISTIFT 4

17 E 343693-3 EINHANGEBUGEL

19 E  263002-9 GUMMISTIFT 4
20E 911168-6 KOMBI-SCHRAUBE M4X40

21 E 911188-0 KOMBI-SCHRAUBE M4X60
22 E 211031-6 RILLENKUGELLAGER 608L1B

24 E 511334-1 ANKER

25 E 211026-9 RILLENKUGELLAGER 627LLB
E 410326-6 FELDABDECKUNG

E 911175-9 KOMBI-SCHRAUBE M4X45

E 528624-5 FELD

E 643552-4 KOHLEHALTER 5-8

E 191627-8 KOHLEBURSTEN CB- 64

sl b 1D ha b
O NS O ) N

J1E 911124-6 KOMBI-SCHRAUBE M4X14

33 E 411852-8 STAUBSCHUTZ

34 E 682504-0 KNICKSCHUTZ 10-85

35 E P-12902  ANSCHLUSSLEITUNG 2X1,00
36 E 911153-9 KOMBI-SCHRAUBE M4X28

37 E 651478-6 DREHR.UMSCHALTER VTXI11
38 E 645208-35 KONDENSATOR

39 E 411562-7 GRIFFSCHALE

40 E 651256-4 ELEKTRONIKSCHALTER

1 E 911131-9 KOMBI-SCHRAUBE M4X18
42 E 687002-9 KABELKLEMMPLATTE
3 E 159062-6 MOTORGEHAUSE

Z 763414-1 BOHRFUTTERSCHILUSSEL S10 ) E=Ersatzteil Januar'97
Z 411780-7 HALTER F.BOHRFUTTERSCHLUSSEL 7=7ubehér Modell 6510 1. VR




